Okul Evimde

1. Asagida verilenlerden hangisi ya da hangileri
fizik biliminin konusudur?

|. Evrenin olusumu
Il. Elektromanyetik dalgalarin incelenmesi
IIl. Insan psikolojisinin incelenmesi

A) Yalmiz | B) Yalniz Il C) lvell

D) lvell E) 11111

2. Fizigin alt alanlari ile ilgili verilen ornekler
asagidakilerle eslestirildiginde hangisi acikta
kalir?

|. Binalarin dengede durmasi
Il. Lazer teknolojisi

L. Is1gin Kinlmasi

V. Is1 yalitimi

A) Optik B) Nukleer Fizik C) Mekanik
D) Atom Fizigi E) Termodinamik

3. Baska bir bUytklige ihtiyag duyulmadan ifade
edilebilen buyUklGklere temel bayGklok, temel
blyukliklerden ¢ikariimis buylklOklere taretilmis
blyuklikler denir.

Asagida verilen bazi fiziksel bilyikliiklerin
temel veya tiiretilmis eslestirmelerinden hangisi

yanhstir?
BuyUklak T Qretilmi
A) Kuvvet Temel
B) Hiz Turetiimis
C) Madde Miktari Temel
D) Enerji Taretilmis
E) Akim Siddeti Temel
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Sekildeki esit aralikli béimeler Gzerinde gosterilen
F.. F,. F,, F, kuvvetleri ayn| dGzlemdedir.

Buna gore;
I F, kuvveti F, kuvvetinin iki katidir.
Il. F, ve F kuvvetlerinin blyuklUkieri esittir.
. F,ve F, zit yonlo kuvvetierdir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalmz Il
D) llvelll E) LI 1N

C) lvell

- Kemal “Yuksek gerilim hatlarinin insan saglgina

etkilerini” arastirmaya yonelik bilimsel ¢alisma
yapmak istiyor.

Kemal, asagidaki davranislardan hangisini
yaparsa bir bilim insaninin uymasi gereken etik

ilkelere avkun davranmis olur?

A) Bilimsel yontemlere uygun deney veya gozlemler
ile veriler elde etmek.

B) Arastirma sonuglarindan sadece olumlu veya
sadece olumsuz olanlari yayinlamak.

C) Arastirmada yararlanilan veya alinti yapilan
kaynaklar belirtmek.

D) Arastirmada katki saglayan bilim insanlarinin
isimlerine katilimlari oraninda yer vermek.

E) Arastirmada varsa deneklerin veya hayvanlarin
zarar gormemeleri icin tedbir almak.
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6. Kitlesi 400 gram olan bir sivi 800 cm? hacimli bog
bir kaba bosaltildiginda kabin yarisi doluyor,

Buna gore, sivinin ozkiitlesi kag g/cm?® tir?

A)0O5 B)1 C)08 D)0S E)2
% {4
5 nu

sekil 1 Sekil 2

Sekil 1°’deki agzina kadar su dolu kabin toplam kutlesi
100 gramdir. Igi su dolu kaba Sekil 2'deki gibi kitlesi
200 gram olan i¢i dolu bir metal bilye konuldugunda
bilye batarken kaptan bir miktar su doktimastar. Bu
durumda kabin toplam k(tlesi 250 gram gelmistir.

Buna godre; metal bilyenin yapildigi maddenin
ozkitlesl kag g/cm® tir? (d_= 1 glcm’)

A1 B)2 C)3 D)4 E)5
mig}
8 40 x ....... 100 cm
.
S0 em”
x
1wl
0 s 10 15 20 Viem)

Kitle-hacim grafikleri verilen X ve Y sivilari ile
hacmi 100 cm® olan bos kabin yaris| X, kalan yarisi
da 'Y sivisi ile doldurulmaktadir.

Kaptaki X ve Y sivilarinin kitlelerinin toplami
kag gram olur?

A)50 B)100 C)150 D)200 E)250
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10.

1.

Gunlik hayatta bircok durumda ve sanayide saf
maddelerin  veya kangimlann  dzkitlelerinden
faydalaniimaktadir. Buna gore;
I.  Ebru yapiminda,
Il. Tas ve demir parcalarinin ayrilmasinda,
Il.  Kuyumecularda altinin ayarinin belirlenmesinde,
(22 ayar bilezik gibi...)

Yukaridaki durumliarin hangisi ya da hangilerinde
ozkiitleden faydalaniimistir?

A) Yaimz | B) Yalniz Il C)lvelll
D)lvell E)L I 1N
da
3a s’;,-,&,«_.\
| &
.
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Boyutlari sekilde verilen cisim sirasiyla S, S,, S,
ylzeyleri zemine gelecek sekilde konuluyor.

Bu konumlarda cismin kendi agirligina karsi
dayanikhiig: sirasiyla D, D,, D, olduguna gore
bunlar arasindaki iliski nedir?

A)D,> D> D, B)D,>D>D, C)D,=D,=D,
D) D,> D,> D, E)D,>D,>D,
.
\/
A B

Pelin, 6zdes A ve B kaplarina iki farkli siviy1 koydugu
zaman sivilarin gérinima sekildeki gibi olmaktadir.
Pelin A ve B kaplarindaki sivilar) bosalttiginda;

. Akabinin islak kaldigini,

Il. B kabinin islak kaldigini ,

Ill. A ve B kaplarinin islanmadigini goruyor.

ifadelerinden hangisi ya da hangileri dogrudur?
A) Yalniz |

B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D)lvell E)lvelll
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12. Ayse odasindaki pencereden disari bakarken evlerinin | 15.

Ill. Annesine gore babasi hareketlidir.

-t

yanindaki parkta salincakta sallanan kiz kardesini x(m) Vim/s)
| A
goruyor. Bu sirada erkek kardesi de yeni aldikian W y
topaciyla oynuyordu, Bir anda salincaktan
I

inen kardesi hizla anng_smlg" dodru kostu Tt} t(s)

Yukarida anlatilan olayda alti cizili ifadeler hangi il

hareket gesitlerine drnek verilebilir? N C

- 5f .| (1 A
A) Titresim Oteleme Dénme A ve B araglannin konum-zaman, C ve D araglannin
hiz-zaman grafikleri verilmistir.
B) Dénme Oteleme Titresim
C) Titresim Dénme Oteleme Buna gore A, B, C ve D araglarinin hareketleri ile
ilgili asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

D) Oteleme Dénme Titresim

E) Oteleme Titresim Dénme A) C ve D araglari ayni yénde hareket etmektedir.
. B) C (+) yonde sabit hizli hareket yapmaktadir,
= C) D (-) yénde hareket etmektedir.
~ D) Asabit hizli hareket yapmaktadir,
= E) B (-)yonde hareket etmektedir

13.

- 18 . cwspermEEs e 10 cm
S T dom
i: ' man: Lona coma &

Sekildeki asagl yonde ilerleyen ylrtyen merdivenin 3 " 2 R SR

basamaginda bir cocuk ile babasi durmaktadir. - ‘ Vo1 e

Cocugun annesi ise alt katta yUrlyen merdivenin = " LA ALt

yaninda hareketsiz beklemektedir. Bu durumda; 5 s s _s By y. s 3

I. Cocuga gore babasi hareketsizdir. " T
Il. Annesine gore cocuk hareketsizdir. - - -

ifadelerinden hangisi ya da hangileri dogrudur?
A)Yainiz | B) Yainz i ) pved Yukaridaki sekilde bir kenarinin uzunlugu 10 cm
D) lvelll E)L llvelll olan esit blayoklikteki karelerden olusan satrang
tahtasi gorulmektedir. Kalenin hareket &zelliklerini
gostermek isteyen Mert, sekildeki oklar ydninde
karelerin tam ortasindan hareket ettirdigi kaleyi A
noktasindan B noktasina 10 saniyede getirmistir.

14. Kalenin sirati kag cm/s’'dir?
<15 <10 -5 0 45 410 415 (metre)

'

- + t t t u t— (A ve B bulunduklar karelerin késegenlerinin

K L M O N P R —
kesistigi orta noktalardir.)
Sekildeki K noktasindan harekete baslayan cisim P

noktasina gelip, geri donerek N noktasinda duruyor.
Hareketlinin aldigi yol kac metre'dir? A)4  B)S c)8 D) 10 E)20
A)-30 B)-20 C)20 D)25 E)30
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17. Ahmet,otomobil ile Mugla'dan Marmaris'e 1 saatte
gidip, bekiemeden Marmaris'ten Mugla'ya 2 saatte
geri geliyor. Mugla — Marmaris arasi 60 km olduguna
gore,

Ahmet'in ortalama hiz bllyiikliigii ve siirati
asagidakilerden hangisidir?

Ortalama hizi Sarat
{km/h) Akm/h}
A) 12 24
B) 15 40
C) 0 40
D) 0 60
E) 30 60

18.Asagida verilen;
I. |p atlayan ¢ocuk.
1. Kirmizi 1s1g1 gérduglnde frenine basilan araba
I, Sabit hizla giden bisiklet

hareketlerinden hangileri ivmeli hareket
yapmaktadir?

A) Yalmz |
D)lvell

B) Yalniz Ill
E) 1, Il ve I

C)lvelll
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19.

Hi (mfs)

e

Zaman (s)

Yukarida K, L, M araclarina ait hiz — zaman grafikleri
veriimistir.

Bu grafiklere gore; hangi araclar ivmeli hareket
yapmaktadir?

A) Yalmz K B) Yalniz L C) Yalmz M
D)LveM E)Kve M

20. Kuvvet kavrami ile ilgili asagida verilen
bilgilerden hangileri dogrudur?

|. Bazi atomlarin ¢cekirdeklerinde karasizlik olusturan
kuvvetler zayif ntkleer kuvvetlerdir.

Il. Gugla nukleer kuvvetin menzili sonsuzdur.

lI. Katle ¢cekim kuvveti temas gerektirmeyen
kuvvettir.

A)lvell
Dyt i,

B)lvelll C)livelll
E) Yalniz |
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CEVAP ANAHTARI
SoruNo Cevaplar
1 D
2 B
3 A
4 E
5 B
6 B
7 D
8 E
9 C
10 A
11 A
12 C
13 D
14 E
15 A
16 D
17 C
18 D
19 E
20 B




